CORRIGENDUM

In partial modification of order vide Endst. No. 28989-29273-TA-HR(4T)2011/dated 28-12-2011

1. Posting orders of Sh. Mukesh Satija, Steno Typist posted at Sr. No. 120 be read as posted in the office of Transport Commissioner, Haryana Chandigarh (Against Vacant Post) instead of Director General Transport Controller, Haryana, Chandigarh.

Joint Director

for Director Treasuries and Accounts Department Haryana, Chandigarh